



ERRATA EDITAL Nº 002/2021

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 002/2021 SEMCDELTA/TERRA ALTA-PA NA CATEGORIA PRÊMIO PARA PATROCÍNIO CULTURAL DESTINADO APRESENTAÇÕES DE GRUPOS, EXPOSIÇÕES DE ARTES VISUAIS E ARTESANATO.

ERRATA 1

Onde se lê:

6.1. Os recursos orçamentários do presente Edital da Lei Aldir Blanc, no valor total R\$ 79.859,44 (setenta e nove mil, oitocentos e cinquenta e nove reais e quarenta e quatro centavos), referente ao patrocínio a artistas e/ou bandas/grupos musicais ou outros grupos culturais cuja a execução ocorrerá no exercício de 2021.

Leia-se:

6.2 Os recursos orçamentários do presente Edital da Lei Aldir Blanc, **no valor total R\$ 79.860,19** (setenta e nove mil, oitocentos e sessenta reais e dezenove centavos), referente ao patrocínio a artistas e/ou bandas/grupos musicais ou outros grupos culturais cujo o **projeto apresentado ocorrerá em 2022.**

ERRATA 2

Onde se lê:

7.4.3 Apresentação virtual de espetáculos de DJ, no total disponível para essa categoria é de 8.000,04 (oito mil reais e quarenta centavos), detalhada com as seguintes informações:

Leia-se:

7.4.3 Apresentação virtual de espetáculos de DJ, no total disponível para essa categoria é de **8.000,40** (oito mil reais e quarenta centavos), detalhada com as seguintes informações:

ERRATA 3

Onde se lê:

7.6.1 Ateliê e Oficinas de Artesãos e Artesãs – valor total disponível para essa categoria é de R\$ 10.909,00 (dez mil, novecentos e nove reais), detalhada com as seguintes informações:

- (...) Valor por proposta aprovada é de R\$ 2.181,80 (dois mil, cento e oitenta e um reais e oitenta centavos).



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA ALTA
Poder Executivo
Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo.



Leia-se:

7.6.1 Ateliê e Oficinas de Artesãos e Artesãs – valor total disponível para essa categoria é de **R\$ 10.909,15 (dez mil, novecentos e nove reais e quinze centavos)**, detalhada com as seguintes informações:

- (...) Valor por proposta aprovada é de **R\$ 2.181,83 (dois mil, cento e oitenta e um reais e oitenta e três centavos)**.

Terra Alta-Pa, 20 de dezembro de 2021.

JOSÉ VALDEMIR PAULINO DE SANTANA
Secretário de Cultura, Desporto, Lazer e Turismo

ELINALDO MATOS DA SILVA
PREFEITO MUNICÍPIO DE TERRA ALTA-PA



PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA ALTA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, DESPORTO, LAZER E TURISMO - SEMCDELT

CNPJ: 34.823.518/0001-47

End.: Av. Jarbas Passarinho 123, Bairro Centro-Terra Alta - CEP: 68773 000